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Sl At
fesbitiod THIRAL  (FzsbithgeLt)

O RO SN ROREH EERDERMNMEESND 2D, BEREMAEmNS50.5m LA
bhET tIH] 35,

Q@ RIBEE 0.037 km?
Q@ f=ithimfa 0.005 km?
@ EHitkE 0.972 m’/s (BIHRESE T3S

RESR)
® SEEXHKE 0.393 m?/s (BIHEEREH K RESIR)
O TtIRE] RUSHKMEDRET
BHIAME. SEFCKDDNANNEZE (1) HMELRR I EE. MhiEHE
U. BEFTORFRNWIFBEICEBIRIMRRETHDZENS., ehtFEIEZERFTTDIEERD
oKL
ARIzHMD T HRKEEZ=EIEB300xH300THB. KIBRRZZEL. 1/5ERRK
ETHETS. (GFEKE)
BEIL T DETE CTH DN, IRASIZEER DR ETETIERV D, BEHKREERT
HRZMEEERITDCEET D, GBFEKE+EIS T — MEP)

OFKHZXDEE
BEKECONWTIIEFFEMRZERB L. HthETEziT D,

200 #AKH00x300 L=20 Tm

N o [

0 25 j?ﬂ



O Tt BRiE

SHEKIFEIERE : W

BIEEE. BNSYIDEAZEE UKEBXIEC2.0mERI DL LU

oyl 0.805 m

KT +IIEPAIES - N
IXrE2c 4.18 mTHDEsH.

AfgEl: 1.0 &£93.  (GHETDOFEE)
IR
SmETTHDDT. NEERIFERE LR,
OFZAERTE
o W=2.16
J;*.:' e W=W,=2. 00
“ 5 B=0.39 W N

kA U—F

H,=
Ared
#t
= _
o
H=

BEAE
K300 % 300

SELIED 1 N= 1:1.0
EFEE : RiZER= 1.4142
AFAH : FE= 1.4142

HHEREX n,= 0.014 J>20U—hREMH
n,= 0.01535&JI>UU—h
KR HEEERE KT 288
X5 s sk |SRESIKE | B I | KEBDES | fRE
SHEKER PEKE300%x300 | 0.393| 0.972| m3/s |0.07150| (1/ 14)
skI>OU—b | #E\iHI>OU—b 0.972| m’/s | 0.07150| (1/ 14)
BEKBORANTER (IRERE : HE2KE300x300)
s | &AW R | BE| B ] F

B, |FREUKEE| LI 0.39] m HEZKE300%300

B, [|FFEU/KEE|TIE 0.30] m HEZKE300%300

H, [BEKEEE 0.30] m HEZKE300%300

h BEKEE | Ria= 0.032| m




OFE/KIEOMETE (FREtE)
RE: Q= A-V FOR:V= 1/n - R¥Y? . 1V/?

SEKUAE : A= 0.0912 2

M GREkEg) . p,= 0.8420 m
HERE GBEKEE) :n;= 0.014

BE:R= 0.108 m
AfEL : 1= 0.07150 (1/14.0)

V= 4.332 m/s < BT X = 4.50 m/s

xR ER R KT 21
Q= 0.395 m/s > SHEXRHKRE= 0.393  m?/s
I OK J

ORI>TYU— hOWEETE (FREHE)

s> DU — bORARTIER (IRTERAE)

5 || R BME|E 1E F
H> R & |BEE 0.08 m &x{K0.50m
h |&EE 0.42] m h=0.3m
w, |EERE |EF 0.805| m W,;20.5m
w, |EEE (AF 0.805| m W,20.5m
A EEPENE 2.00] m B+ W, +W,
W, 3RO & | L& 2.16 m W5+H,xNx2

FHEKIBOIART EER (IRTERE : BFKiE300%300)

LS5 | &I | BB | BRIE | B i H
B, |ZEUKEE| L& 0.390f m HEZKiE300%300
B, |FEUKEE|TE 0.300f m HEZKE300%300
H, |F8KEB|ET 0.300f m HEZKiE300%300
h HEKEE [RHEE 0.000f m HEZKiE300%300




ME:Q= A-V TR 1 V=
IW/KHRE @ A =
0.2699
M0 (GREKEE) :p= 0.9067
B GRIVU-b) i P,= 1.836
st (Pi+P,) P = 2.7427
HERE GEEKE) :ng 0.014
HEFRE RIV-F) :n,=  0.015
ERAEERZE : n =  0.015
ZE:R= 0.098
Afg : I = 0.07150
V= 3.789 m/s
Q= 1.023 m/s >

DT,

sRI>OU— bR,

[E&ETHKAI+RB=0.3m] =
m&d B,

MmIs= 0.5

HETHKALEEHEE KB RImN S

0.08

1/n

. RY3 .2

= FHE/KISOEKETETE+1/2x(W3+W,)xH,

m2
m
m
m
n ={1/Px(P;xn;*”?+P,xn,*?)}?*3
m
(1/14.0)
HEDHKRE = 0.972 m3/s
[ OK

m&Rd.

[ERETHKAI+ R#EZ0.3m] lEE UR/NEZ0.5mET D,
0.38 mozH.



KigrEstE CRE2I)
OREEDTEETE

2.00 1. 00

H=d,+0. 3

1-3 KiglrEstE (BUKEg) OBrmEmstELD

TR Vi= 4.332 m/s
IR 1 d;= 0.268 m

TR REBEREHER [T2oHMEfR] KDBUKEDKERZRKDHD &\

dy/di= 1/2x ( (1+8 - F,2)¥2-1)
d, : BEKIARI(CHITBKE(mM)
d, 1 BOKEKIRCHIFBAEmM)
Fy @ BKIAEDTIL— RE# (Vy/(gxd,)Y?
F,= 2.673

d,= dyx1/2x ( (1+8 - F,;3)Y?—-1)
= 0.45x1/2x ( (1+8x2.138%)Y?-1)

= 0.888 m
B TS : H= d, + 0.3 (=)
= 1.18 m Bt
EREA (S

& By e
B | 2.00 m

& 1.00 m
RS 1.20 m




I:IRD-I-I/ \7J</)ILE

fEDMBUBDEEHHKRE(L. ROSBEHFEHBAZTVRED1L.2EETS

T BEEEEREH ST [ToothE MR

OWERMN(C2004F(C 1 [EfE D EHEFE SN D 2005FHE

Q&I DU,

(BLF

[Tesbitiaatigst] ) &D

KiigE (LUF. TAIEREZ] )

HAKRMMENSHTE SNBIEERAHKRE (BUF.

[BIER=Z] )

O3 ¢

- IKREFMA DR T DIEHBRBICHIT DR, BU L FRKROBAFERNS

HESNDIEXRKRE (LT,

[CIERZ] )

(1) AIBREDTHE(200FH#ERNE)

OFKEERFE DHEE
//\7J< lJ iﬂ%Fﬁﬁ (;/A:_EC(L__CJ:D tSR&Jé o

t,= C - A022 035
SO 4 EER (and)
7, @ BEOKEGERR , NOVHEHERME (mm/h)
C : ko LRI ARRBICS U CRR D ER
L BSEMOLED COMEIE, R-3.211285,
PERRSRE (FSARBIAENHIER [ SIRIEIGFHIFRRERRI] ZERT D
1175.49 -
PERIsRRE T r = o5 576 (IIERN)
FRiskE S A= 0.037 (km?) <RIBRKD
R RERER C= 260
X5 Cie & G|
BRI 290| 0.032 9.280
fzsoit 70| 0.005 0.350
5t 260| 0.037 9.630
Vi \ZKIIJ B# Fﬂﬁ
£-3.2.1 BAKBIERSIMAE C O (B2 - B
|- B/ERLE © C =250~ 350 = 290
“HOH Hy . C =190~ 210 = 200

- I 7 i;% ! C= 130~150—140

: (,—60~90—«70

=90~ 120 = 100




HRER

fo= 0.63
£-3.2.2 WEICL > TRRS N Y — 2 RHEK
"R 5 ‘ W% oo K & 5
ERI N IIE ] i 0. 75~0. 00 r ArheBSt s A 0.70~0. %0
2 AT L3l 0.70~0.80 | kB 0.75~0. 85
FIBO0.63— [EiRod 5 Lam AR | 0.50~0.75] | Tl 0.45~0.75
TS [ OI5~0.80 | HUBOANEEALI FTHHRFN | 0.50~0.75

IREDHKENERMZ t =60 L. t LL,DENFUICRDETTHEDIRT,

t Fe tp
60 55.0 31.0
31 74.5 27.8
27.8 78.1 27.4
27.4 78.6 27.3
27.3 78.8 27.3|<RRME
QHKEDETE
S L ] v crsosm v s w0 Do S
Q= 4 (3.2.1)

@y ke — 27 HE (m¥/s)
re : PAKELERRNTES A ERME (mm/h)
A4 s EE (km?)

Ty = [0 7 e (3.2.3)
FErREE r mm/hr | 125.0
T RER f) 0.63
BrbFmRE Fe mm/hr 78.8
AT A km? | 0.037

=<1 Qa m3/s | 0.810 | <« 200&FHERIKRE

(2) BIEHRBODIE
N



(3) CIEREDETE

WIKSRET—FKD 77.9 mm/hr (1944.8.25)
PERUSRERIFRE D (200FMER) 87.0 mm/hr @
STE _EDRSAE 125.0 mm/hr @
IRE : @/O 1.437
CIEM=RE 77.9 X 1.437 = 111.9 mm/hr
Q = 1/3.6x f XRxA = 0.725 m®/s
ETHKRE
BEBH| ® KR E | B I 1 =
AlE 0.810 m>/s EATE
BIE - m>/s
Cla 0.725 m>/s
ERKXD, FEHKRE
0.810 X 1.2 = 0.972 m?/s
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OFBKBHKREDTE (HEXME)
(1) HKREOFE

Ok EERE R DIETE
SHOKEERR (2R (C LD TR B,
t,= C - A022 . re—o.35
CCC 4 FEER (km?)
7, @ BAKEGERSR 1, WO A HEFRE (mm/bh)
C : PRIk +HFI BRI UC R B
1, RATEFIO L E 0 C OfEk, R-3.2.110k5.

PERUAEE (XBRIBLIAEN)IIER [ SARIZEREIFMNEEHRN] ZERID

PR r= a
to +cC
=R a b C

26F 456.23| 0.597 1.65
5¢F 599.99| 0.586 1.83
10 | 709.62| 0.585 2.00

TR EAE A= 0.037 (km®) <RERED

IR R ER C= 260
X5 ClE L= 18
BAGELH 290 0.032 9.280
zEbi 70( 0.005 0.350
5t 2601 0.037 9.630

#-3.2.1 PORBIEREEREECOE (BB -8R
|- BRERLME © C =250~ 350 = 290

H B Hh o € =180~ 210 = 200

BOMERRM 0 C =90~ 120 = 100
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FIME0.63— |

HRER

FI) R

fp= 0.63
£-2.2.2 WHICE > TREENL ©— 7 RBRK
WH ok % | Wm0 ko b
& L vh A7 i [ 0.75~0.90 | Avi Ao 0. 70~0. 80
% = FRRE Ll | 0.70~0.80 | s 0.75~0. 85
HEiR D& A TR OB T 0.50~0.75 || SZH/N T 0.45~0.75
. FEEO TR LD M T B RN | 0.50~0, 75

l V. 407U 0oU

IREDHKENERMZ t =60 L. t LL,DENFUICRDETTHEDIRT,

DEHER SEHER 105HE
t Fe ty t Fe tp t Fe tp
60 21.8] 42.8| 60 29.4| 38.6| 60 34,5 36.5
42.8 26.0] 40.2| 38.6 36.6] 35.7| 36.5 43.8] 33.5
40.2 26.8| 39.8| 35.7 38.0] 35.2| 33.5 45.6| 33.1
39.8 26.9| 39.8| 35.2 38.2| 35.2| 33.1 459  33.0
33.0 459  33.0
QHKEDETE
th:ﬁ S Fy A e (3.2.1)
Q) : YAk E— 27 i (m/s)
re : HOKBLEREIN IR EHAERMAE (mm/h)
A PRIEmEAE (km?)
7 =fp' P e e A B e S £ e AR B R R (3.2.3)
R 2EMER | SEMER | 106HER
B RSRE r mm/hr| 42.8| 60.7 | 72.9
TR RER f) 0.63
BREMEE r mm/hr| 27.0| 382 459
AT A km? 0.037
=<1 Qa m3/s | 0.278 | 0.393 | 0.472
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SHMEE SRERLE 0. 032kn
7= &t 0. 005km>=
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EHAM Y] T METSEE 1/2
f=shithzE T

K 1.2 m BrkE 36,300 m?
25 4.1 m ERAsEAER  1:2.2
RBR 54 m TRENEDE 1:2.6
T & % Mg B 2 ([BEf|EMm (M)|E%E (M) s %
Ot IS
FHE
LRAATEH 0.45m3BH 243 m3 776| 188,568
1NER TR 243| m? 586| 142,398|D=50m
=t 330,966
2 L
Bt 251 m3 462| 115,962
SEEEERZ Bt 170 m? 576 97,920
=t 213,882
EEL
SEEEER 1t 131| m? 682| 89,342
sRI>OU— b |8 6.3| m®| 25,160| 158,508
BRZ 100| m? 1,755| 175,500
&t 423,350
KT
E¥ETT (KB 23| m? 241 5,543
1B 14| m? 1,887| 26,418
HmEEIE 17| m? 278 4,726
AT HEZKE300% 300 21| m 4,893 102,753
LEsKEE a>0U—k |18 0.4l m*| 25,160 10,064
iy e 3.4| m? 5,282 17,958
TRkEAH Hign RC-40 4.6| m? 1,008 4,636
a>0J— K~ |86h 3.0l m®*| 21,700 65,100
B 18.8| m? 5,857 110,111
E73:0) 0.1 t | 127,900 12,790
%L AEAE 5 m*| 10,530 52,650
=t 412,749
TERER
HiEHl 22| m? 776 17,072
Bt 21| m? 462 9,702
SRR Bt 24| m? 576 13,824
&t 40,598
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EHAM Y] T METSEE 2/2
fesbithEE o
K 1.2 m BrkE 36,300 m?
25 4.1 m ERAsEaEe  1:2.2
BE 54 m TRENEDE 1:2.6
T & % O M E |HA|BEM (M| e%E (M) fim
KET
HEKiR® y7° SR EBRE 1|&Ffr| 57,420 57,420
BEKK V7° BEE  |120m3kiE 13| H 15,670 203,710|%s
HEKR® V7° B8R |120m>5kiis 11| H 8,569 94,259 | {E2ERs
£t 355,389
BEiETSEET 1,776,934
R 80| % 1,421,547
==Y il 4 3,198,481
SHERIAHZEE 8| % 255,878
TE&:t 3,454,359
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